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Извршни директор Центра за слободне изборе и демократију (ЦЕСИД) Бојан Клачар
оценио је вечерас да став Покрета слободних грађана (ПСГ) Саше Јанковића да
обустави планове о изборној сарадњи са Демократском странком (ДС) представља
изненађење али и да указује на могућност реконфигурације међу опозицијом.

  

  

Он је за агенцију Бета оценио да ће и од дешавања међу опозицоним странкама у
контексту београдских избора, зависити и процена власти о начину учешћа на тим
изборима који у редовном термину треба да буду одржани у марту идуће године.

  

Клачар је навео да је став ПСГ изненађење из два разлога међу којима је први и то што
је ДС пружила јасну подршку Јанковићу на недавним председничким изборима, при чему
је, како је навео та странка била скрајнута из кампање.

  

Према његовим речима, одлука ПСГ представља изненађење јер се из недавних изјава у
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јавности веровало да су близу договора с ДС о учећу на београдским изборима.

  

Клачар је оценио и да став ПСГ представља лошу поруку за опозицију и њено чланство
указавши да ће се од будућих дешавања на опозиционој сцени зависити и понашање
власти првенствено Српске напредне странке (СНС).

  

Он је рекао и да СНС сада може да процени да ли ће изаћи на београдске изборе
заједно са Социјалистичком партијом Србије или у две колоне и да ће то зависити од
дешавања, односно реконфиурације на опозиционој сцени.

  

Клачар под реконфигурацијом међу опозицијом подразумева стварање другачијих од
досадашњих страначких коалиција за беогадске изборе при чему указује на могућност
ближе сарадње Јанковића и Вука Јеремића.

  

Не искључује, како је навео, у некој даљој форми, ни могућност ангажовања покрета
Двери у тој сарадњи.

  

Поједини медији раније су најављивали могућност одржавања ванредних избора у
Београду до краја ове године.

  

ПСГ је раније данас саопштио да обуставља планове о изборној сарадњи са ДС због
тога што је председник ДС Драган Шутановац "јавно понудио Александру Вучићу
сарадњу на изменама Устава".

  

Потом је ДС саопштила да нема намеру да води дебату у медијима са са било ким из
опозиције, као ни са Јанковићем.

  

Додала да је безусловно подржала Јанковића на председничким изборима верујући да
деле исте вредности, а да он данашњим саопштењем о прекиду сарадње збуњује
грађане и штети целој опозицији пред изборе у Београду.
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(Бета)
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